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ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
 

στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+/KA2 - Στρατηγικές Συμπράξεις στον τομέα της 
Σχολικής Εκπαίδευσης 

  

ΕΚΘΕΣΗ 

 
Γενικές Πληροφορίες: 

Τίτλος: “ The Soil under my Feet” 
Αριθμός Σύμβασης:  2020-1-DE03-KA229-076877 
Ιστοσελίδα: www.lyk-vrachn.gr 

 

 
Επωνυμία ιδρύματος/ οργανισμού προέλευσης: Γενικό Λύκειο Βραχναιίκων 
 
Τόπος (πόλη/περιφέρεια/χώρα): Βραχναίικα-Πάτρα / Δυτικής Ελλάδας / Ελλάδα 
 
Ονοματεπώνυμο Συμμετέχοντος εκπαιδευτικού 1: Σοφίας Θωμάς (ΠΕ86) 
 
Ονοματεπώνυμο Συμμετέχοντος εκπαιδευτικού 2:  Χαρίλαος Κυρίτσης  
 
Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: 6 
 

Επωνυμία ιδρύματος/ οργανισμού, όπου πραγματοποιήθηκε η επίσκεψη: 
Ουδέτερη Πόλη.  
Τόπος (πόλη/περιφέρεια/χώρα): Ζάγρεμπ, Κροατία 

 

Είδος επίσκεψης: 
C5- Short-term exchanges of groups of pupils 
 Θέμα: The birth of a conflict 

Ημερομηνίες διεξαγωγής επίσκεψης (συμπεριλαμβανομένων των ημερών της μετακίνησης): από  
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(12/03/2023) έως  (18/03/2023) 

 
Περιεχόμενο της επίσκεψης: 
 
Περιγραφή:  

Αριθμός συμμετεχόντων από άλλες χώρες: 38 Μαθητές και 10 Εκπαιδευτικοί 
Χώρες προέλευσης συμμετεχόντων: Γερμανία, Γαλλία, Ισπανία, Κροατία 
Γλώσσα επικοινωνίας: Αγγλική 

 
Πριν την επίσκεψη: 

Δραστηριότητες που πραγματοποιήσαμε στο πλαίσιο της προετοιμασίας μας για την επίσκεψη. 

Είχε προηγηθεί τον Σεπτέμβριο  του 2022 συνάντηση συντονιστών στην Ισπανία. Στην συνάντηση 
αυτήν έγινε ο προγραμματισμός για τη συνάντηση με μαθητές στην Κροατία.. Υλοποιήσαμε τις 
προπαρασκευαστικές δραστηριότητες που έπρεπε να λάβουν χώρα σε κάθε σχολείο. Τέλος, 
συζητήσαμε όλα τα οργανωτικά θέματα σχετικά με την επίσκεψη. 

Το συντονιστικό σχολείο μας έδινε πληροφορίες για το προορισμό μας αλλά και όλες τις 
λεπτομέρειες του ταξιδιού μας.  Η συνεργασία μέχρι την επίσκεψη ήταν άριστη. Η συνεργασία και 
συντονισμός γινόταν με  e-mail,  Zooom, WhatsApp και google drive.  

Προπαρασκευαστικές δραστηριότητες που έλαβαν χώρα στο σχολείο μας.  

Ενημερώσαμε τους γονείς, τους μαθητές και τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς για την επικείμενη 
επίσκεψη. Ζητήσαμε την εκτίμηση τους και τις προτάσεις τους  για την υλοποίηση των 
δραστηριοτήτων που θα πραγματοποιούνταν στην συνάντηση.  

Οι μαθητές που ταξίδεψαν δημιούργησαν το προφίλ τους με την εφαρμογή power point.   

 
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης: 

Δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της επίσκεψης: 

Φτάσαμε στο Ζάγκρεμπ το βράδυ της Κυριακής οι μαθητές\τριες τακτοποιήθηκαν στις οικογένειες 
των συμμαθητών τους και οι εκπ\κοί στο ξενοδοχείο.  

Τη Δευτέρα, συναντηθήκαμε όλοι οι συμμετέχοντες στο σχολείο. Οι οικοδεσπότες μας καλωσόρισαν 
με μία μουσικοχορευτική εκδήλωση! Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκαν δραστηριότητες γνωριμίας 
και ενδυνάμωση της ομάδας. Ακολούθως, ξεναγηθήκαμε στη πόλη του Ζάγκρεμπ. Τέλος, οι μαθητές 
χωρίστηκαν σε μεικτές ομάδες  και έπαιξαν κρυμμένο θησαυρό για να γνωρίσουν την πόλη του 
Ζάγκρεμπ. Τέλος δραστηριοτήτων. 
 
Την Τρίτη συγκεντρωθήκαμε το πρωί στις 8.00 στο χώρο του σχολείου, επιβιβαστήκαμε στο 
λεωφορείο και μεταβήκαμε στην πόλη της Κραπίνα. Εκεί πραγματοποιήσαμε επίσκεψη στο 
επίσκεψη-ξενάγηση στο μουσείο Neanderthal. Έπειτα, ξεναγηθήκαμε στο «Etno museum 
Kumrovec». Αργά το απόγευμα επιστρέψαμε στο σχολείο και οι μαθητές στις οικογένειες που τα 
φιλοξενούσαν. Τέλος δραστηριοτήτων. 
 
Την Τετάρτη συγκεντρωθήκαμε το πρωί στις 9.00 στο χώρο του σχολείου. Οι μαθητές  χωρίστηκαν 
σε μεικτές ομάδες και υλοποίησαν τη δραστηριότητα «Blues and reds» και τη δραστηριότητα «This is 
my land».  Στη συνέχεια συμμετείχαν στην πρωτότυπη και ψυχαγωγική Δραστηριότητα: «Escape 
room». Λήξη δραστηριοτήτων – οι μαθητές πίσω στις οικογένειες. 
 
Την Πέμπτη συγκεντρωθήκαμε το πρωί στις 7.30 στο χώρο του σχολείου και αναχωρήσαμε για το 
εθνικό πάρκο λιμνών του Πλίτβιτσε, Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Εκεί 
περπατήσαμε για περίπου 4 ώρες θαυμάζοντας το φυσικό κάλλος. Το απόγευμα επιστρέψαμε στο 
Ζάγκρεμπ. Λήξη δραστηριοτήτων – οι μαθητές πίσω στις οικογένειες. 
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Την Παρασκευή συγκεντρωθήκαμε το πρωί στις 9.00 στο χώρο του σχολείου. Οι μαθητές  
χωρίστηκαν σε μεικτές ομάδες και υλοποίησαν το Εργαστήρι: «Cultural diversity (drummers) και 
Το Εργαστήρι: «Inclusion”. Μετά το διάλλειμα, έγινε παρουσίαση αποτελεσμάτων από τους 
μαθητές. Το απόγευμα πραγματοποιήθηκε η αποχαιρετιστήρια εκδήλωση. Λήξη δραστηριοτήτων – 
οι μαθητές πίσω στις οικογένειες. 
 
Το Σάββατο αναχωρήσαμε από το αεροδρόμιο του Ζάγκρεμπ, και μέσω του αεροδρομίου του 
Μονάχου αφιχθήκαμε στο Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος το απόγευμα. Η Άφιξη μας στη Πάτρα έγινε 
στις 23:300 – Παράδοση μαθητών στους κηδεμόνες. 
 

 
Μετά την επίσκεψη: 

• Ενημερώσαμε την επίσημη ιστοσελίδα του προγράμματος στη πλατφόρμα eTwinning 

καθώς επίσης και την ιστοσελίδα του σχολείου μας (www.lyk-vrachn.gr) 

• Οι μαθητές που ταξίδεψαν συμπλήρωσαν ερωτηματολόγιο. 

• Έγινε αξιολόγηση την επίσκεψης από τους  συμμετέχοντες στην συνάντηση 

εκπαιδευτικούς όλων των χωρών μέσω ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου. 

• Συζητήσαμε με όλους τους συναδέλφους και τους μεταφέραμε όλες μας τις εμπειρίες από 
την επίσκεψη.  

• Τους παρουσιάσαμε όλο το υλικό που φέραμε από την επίσκεψη. (video, φωτογραφίες, 

παρουσιάσεις από όλα τα σχολεία κ.λ.π) 

• Μιλήσαμε με όλους τους μαθητές και τους παρουσιάσαμε όλο το παραπάνω υλικό, καθώς 

και στο σύλλογο γονέων και κηδεμόνων. 

• Οι μαθητές μετέφεραν τις εμπειρίες τους στους συμμαθητές τους. 
 
Συμπεράσματα: 

Η συνάντηση ήταν απόλυτα επιτυχημένη! Η συνεργασία με τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς ήταν άριστη. Οι 
δραστηριότητες πολύ καλά οργανωμένες με τα επιθυμητά αποτελέσματα. Η φιλοξενία των μαθητών μας από τις 
οικογένειες εξαιρετική! Οι μαθητές έμειναν κατενθουσιασμένοι, αποκομίζοντας μοναδικές εμπειρίες.    
Όλοι οι στόχοι που είχαμε θέσει στην αίτηση μας υλοποιήθηκαν! 

 
 
Ημερομηνία: 28/03/2023              Ο Δ/ντής 
 
Υπογραφή συμμετέχοντα 1: Σοφίας Θωμάς 
 
Υπογραφή συμμετέχοντα 2: Κυρίτσης Χαρίλαος                    Σοφίας Θωμάς 

 
 

http://www.lyk-vrachn./
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